บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   


ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 
รหัสวิชา พ33208  

รายวิชา บริหารจัดการนันทนาการ            





ผู้จัดทำ  นายสราวุธ  พรหมมาศ
หน่วยการเรียนรู้ที่ 1 เรื่อง  ความรู้เบื้องต้นนันทนาการและค่ายพักแรม 
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 1  ความรู้เบื้องต้นนันทนาการและค่ายพักแรม          





เวลา   4  ชั่วโมง
สาระที่ 3     การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.1   เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1 - 5
	1. อธิบายความสำคัญ   และความหมายของนันทนาการและค่ายพักแรมได้
2. นำความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับนันทนาการและค่ายพักแรมไปใช้ในชีวิต ประจำวันได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับจินันทนาการและค่ายพักแรมด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้

	1. ประเภทค่ายพักแรม
2. ลักษณะและรูปแบบ              ของค่ายพักแรม



	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. ผลการทำแบบทดสอบก่อนเรียน/หลังเรียน 
2. แบบฝึกหัด

3. ผลการทำ          ใบงาน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 

3. สอดแทรกความรู้การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. powerpoint

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   


ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 

รหัสวิชา พ33208  

รายวิชา บริหารจัดการนันทนาการ            





ผู้จัดทำ  นายสราวุธ  พรหมมาศ
หน่วยการเรียนรู้ที่ 2 เรื่อง  กิจกรรมนันทนาการ     
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 2  กิจกรรมนันทนาการ            
                 

         




เวลา   4  ชั่วโมง
สาระที่ 3     การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.1   เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1 - 5
	1. บอกความสำคัญ  และความหมายของประเภท ลักษณะ และรูปแบบของกิจกรรมนันทนาการ
ได้
2. นำความรู้เบื้องต้น เกี่ยวกับประเภท ลักษณะ และรูปแบบของนันทนาการไปใช้ในชีวิตประจำวันได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้เกี่ยวกับประเภท ลักษณะ และรูปแบบของกิจกรรมนันทนาการด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้
	1. ประเภทกิจกรรมนันทนาการ
2. ลักษณะและรูปแบบของกิจกรรมนันทนาการ
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน
8.มีจิตสาธารณะ
	1. ผลการทำแบบทดสอบก่อนเรียน/หลังเรียน 
2. แบบฝึกหัด

3. ผลการทำ          ใบงาน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 

3. สอดแทรกความรู้การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. powerpoint

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   


ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 

รหัสวิชา พ33208  

รายวิชา บริหารจัดการนันทนาการ            





ผู้จัดทำ  นายสราวุธ  พรหมมาศ
หน่วยการเรียนรู้ที่ 2 เรื่อง  กิจกรรมนันทนาการ     
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 3   เกมกิจกรรมนันทนาการ (1)    



        




เวลา   4  ชั่วโมง
สาระที่ 3     การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.1   เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1 - 5
	1. บอกความสำคัญ  และความหมายของเกมกิจกรรมนันทนาการได้
2. นำความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับเกมกิจกรรมนันทนาการไปใช้ในชีวิตประจำวันได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับกมกิจกรรมนันทนาการด้วยความสนใจ ใฝ่เรียนรู้
	1. เกมเบ็ดเตล็ด
2. เกมนำ
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. ผลการทำแบบทดสอบก่อนเรียน/หลังเรียน 
2. แบบฝึกหัด

3. ผลการทำ          ใบงาน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 

3. สอดแทรกความรู้การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. powerpoint

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   


ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 

รหัสวิชา พ33208  

รายวิชา บริหารจัดการนันทนาการ            





ผู้จัดทำ  นายสราวุธ  พรหมมาศ
หน่วยการเรียนรู้ที่ 2 เรื่อง  กิจกรรมนันทนาการ     
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 4  เกมกิจกรรมนันทนาการ (2)    
        


        




เวลา   4  ชั่วโมง
สาระที่ 3     การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.1   เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1 - 5
	1. บอกความสำคัญ  และความหมายของเกมกิจกรรมนันทนาการได้
2. นำความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับเกมกิจกรรมนันทนาการไปใช้ในชีวิตประจำวันได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับกมกิจกรรมนันทนาการด้วยความสนใจ ใฝ่เรียนรู้
	1. เกมผลัดเปลี่ยน
2. การละเล่นพื้นเมือง
	1.ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2.ความสามารถ
ในการคิด
3.ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน
8.มีจิตสาธารณะ
	1. ผลการทำแบบทดสอบก่อนเรียน/หลังเรียน 
2. แบบฝึกหัด

3. ผลการทำ          ใบงาน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 

3. สอดแทรกความรู้การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. powerpoint

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   


ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 

รหัสวิชา พ33208  

รายวิชา บริหารจัดการนันทนาการ            





ผู้จัดทำ  นายสราวุธ  พรหมมาศ
หน่วยการเรียนรู้ที่ 3 เรื่อง ค่ายพักแรม     
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 5  ค่ายพักแรม     

 

 



 


เวลา 4 ชั่วโมง
สาระที่ 3     การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.1   เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1 - 5
	1. บอกความสำคัญ  และความหมายประเภท ลักษณะและรูปแบบค่ายพักแรมได้
2. นำความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับประเภท ลักษณะและรูปแบบค่ายพักแรมไปใช้          ในชีวิตประจำวันได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับประเภท ลักษณะและรูปแบบค่ายพักแรมด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้
	1. ประเภทค่ายพักแรม
2. ลักษณะและรูปแบบ              ของค่ายพักแรม
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	11. ผลการทำแบบทดสอบก่อนเรียน/หลังเรียน 
2. แบบฝึกหัด

3. ผลการทำ          ใบงาน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 

3. สอดแทรกความรู้การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. powerpoint

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   


ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 

รหัสวิชา พ33208  

รายวิชา บริหารจัดการนันทนาการ            





ผู้จัดทำ  นายสราวุธ  พรหมมาศ
หน่วยการเรียนรู้ที่ 3 เรื่อง ค่ายพักแรม     
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 6  กิจกรรมค่ายพักแรม (1)     

        



        


เวลา   4  ชั่วโมง
สาระที่ 3  การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล
มาตรฐาน พ 3.1   เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1 - 5
	1. บอกความสำคัญ  และความหมายของกิจกรรมค่ายพักแรมได้
2. นำความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับกิจกรรมค่ายพักแรมไปใช้ในชีวิตประจำวันได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับกิจกรรมค่ายพักแรมด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้
	1. กิจกรรมกลุ่มสัมพันธ์
2. กิจกรรมประกอบเพลง
3. กิจกรรมรอบกองไฟ
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. ผลการทำแบบทดสอบก่อนเรียน/หลังเรียน 
2. แบบฝึกหัด

3. ผลการทำ          ใบงาน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 

3. สอดแทรกความรู้การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. powerpoint

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   


ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 

รหัสวิชา พ33208  

รายวิชา บริหารจัดการนันทนาการ            





ผู้จัดทำ  นายสราวุธ  พรหมมาศ
หน่วยการเรียนรู้ที่ 3 เรื่อง ค่ายพักแรม          
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 7  กิกรรมค่ายพักแรม (2)     
                 


       



เวลา   4  ชั่วโมง
สาระที่ 3  การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล
มาตรฐาน พ 3.1   เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1 - 5
	1. บอกความสำคัญ  และความหมายของกิจกรรมค่ายพักแรมได้
2. นำความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับกิจกรรมค่ายพักแรมไปใช้ในชีวิตประจำวันได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับกิจกรรมค่ายพักแรมด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้
	1. กิจกรรมละลายพฤติกรรม
2. กิจกรรมวอร์คแรลลี่                   (walk rally)

3. กิจกรรมเสริมประสบการณ์           การเรียนรู้
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. ผลการทำแบบทดสอบก่อนเรียน/หลังเรียน 
2. แบบฝึกหัด

3. ผลการทำ          ใบงาน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 

3. สอดแทรกความรู้การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. powerpoint

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   


ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 

รหัสวิชา พ33208  

รายวิชา บริหารจัดการนันทนาการ            





ผู้จัดทำ  นายสราวุธ  พรหมมาศ
หน่วยการเรียนรู้ที่ 4 เรื่อง กิจกรรมนันทนาการและค่ายพักแรม   
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 8 แนวทางการนำกิจกรรมนันทนาการและค่ายพักแรมไปเผยแพร่
        



เวลา   6  ชั่วโมง
สาระที่ 3  การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล
มาตรฐาน พ 3.1   เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา

	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1 - 5
	1. บอกความสำคัญ  และความหมาย            การนำกิจกรรมนันทนาการและค่ายพักแรมไปเผยแพร่ได้
2. นำความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับแนวทางการนำกิจกรรมนันทนา การและค่ายพักแรมไปเผยแพร่และใช้ในชีวิตประจำวันได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับแนวทางการนำกิจกรรมนันทนาการและค่ายพักแรมไปเผยแพร่
	การนำกิจกรรมนันทนาการและค่ายพักแรมไปเผยแพร่
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. ผลการทำแบบทดสอบก่อนเรียน/หลังเรียน 
2. แบบฝึกหัด

3. ผลการทำ          ใบงาน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 

3. สอดแทรกความรู้การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. powerpoint

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


